

Автор: Administrator  
12.04.2015 14:23

---



Ветеран Великой Отечественной войны Андрей Александрович Тименков еще юношей попал на фронт. Своей историей кузнечанин, прошедший войну, поделился сегодня с главой администрации Сергеем Златогорским, который поздравил ветерана с 90-летним юбилеем.

Градоначальник пожелал мужчине встретить 70 – ление Победы в добром здравии, а также вручил ему юбилейную медаль «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.», поздравительные письма Президента России Владимира Путина и Председателя Законодательного Собрания Пензенской области Ивана Белозерцева. Кроме того, ветерану была подарена именная открытка, изготовленная по эскизу кузнецкого художника, почетного гражданина города Александра Алфёрова к празднованию юбилея Победы.

В беседе с главой администрации Андрей Александрович рассказал, что после окончания, располагавшегося в городе Балаково, эвакуированного Симферопольского пулеметно-минометного училища попал на 2-ой Украинский фронт. Участвовал в освобождении Донбасса, при взятии укрепленной вершины в Харьковской области получил ранение и после лечения в госпитале был направлен в город Львов. Там он занимался авиационно-техническим ремонтом самолетов, которые летали бомбить Берлин. Победу кузнечанин встретил в городе Львов.

После демобилизации и возвращения в Кузнецк Андрей Александрович отучился в Саратовском медицинском институте. До выхода на заслуженный отдых работал врачом терапевтом, фтизиатром, рентгенологом в Кузнецкой городской больнице, главврачом туберкулезного диспансера.

Андрей Александрович награжден орденом Отечественной войны, медалью «За боевые заслуги».